



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Прорізна, 19, м. Київ-01, 01001, тел. (044) 284-08-75, (044) 284-08-02,
тел. «гарячої» лінії (044) 278-41-91, e-mail: health@kmda.gov.ua, код ЄДРПОУ 02012906

18.07.2020 № 061-7141/03

Семенюк Наталя
e-mail: <foi+request-71830-c29f886a@dostup.pravda.com.ua>

У Департаменті охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент охорони здоров'я) розглянуто запит на інформацію від 07.07.2020 (вх. № 061-169 (з) від 08.07.2020) та повідомляємо.

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Механізм проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, зокрема і склад, порядок формування та діяльності конкурсної комісії, а також її вичерпні повноваження визначено нормами постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1094 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного комунального закладу охорони здоров'я» (далі – Порядок).

Зокрема пунктом 24 Порядку визначено, що конкурсна комісія: оприлюднює оголошення про проведення конкурсу; встановлює вимоги до претендентів з урахуванням установлених законодавством вимог; встановлює вимоги до конкурсних пропозицій; оприлюднює результати засідань конкурсної комісії та результати конкурсу; перевіряє документи, подані претендентами щодо відповідності установленим вимогам; приймає рішення про допуск претендентів до конкурсу або відхилення їх кандидатур; забезпечує відкритість конкурсу відповідно до вимог цього Порядку; оцінює професійний досвід, знання, якості та конкурсні пропозиції учасників конкурсу; відбирає шляхом голосування з числа учасників одну кандидатуру на посаду керівника закладу, оформлює відповідне рішення конкурсної комісії та вносить подання керівникові органу управління, який призначає такого кандидата на посаду керівника закладу; здійснює інші повноваження, передбачені цим Порядком.

Відповідно до пункту 11 Порядку до складу конкурсної комісії входять у рівній кількості: представники органу управління; представники трудового колективу відповідного закладу, обрані на загальних зборах трудового колективу; представники громадської ради органу управління або особи (за згодою), делеговані громадськими об'єднаннями з питань захисту інтересів громадян у сфері охорони здоров'я та/або у сфері запобігання корупції і антикорупційної діяльності (за умови реєстрації таких громадських об'єднань не менш як за два роки до дати рішення про проведення конкурсу) та погоджені громадською радою при органі управління - по одній особі від кожного громадського об'єднання.

Таким чином, у Департаменту охорони здоров'я відсутні повноваження для встановлення вимог до претендентів на посади керівників комунальних закладів охорони здоров'я.

Крім того, відповідно до положень Порядку вимоги до претендента на посаду керівника закладу охорони здоров'я встановлюються при проведенні конкурсу на посаду керівника кожного конкретного закладу охорони здоров'я.

Натомість, з Вашого запиту неможливо встановити вимоги, що ставилися до претендентів на посади керівників яких саме комунальних закладів охорони здоров'я Вами запитуються, у зв'язку з чим надання такої інформації унеможлиблюється.

Враховуючи вищезазначене, з метою надання належної інформації пропонуємо уточнити запит на інформацію.

Додатково інформуємо, що всі рішення конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посад керівників закладів охорони здоров'я, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та підпорядковані Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), в тому числі в частині встановлених конкурсною комісією вимог до претендентів, оприлюднено на офіційному веб-сайті Департаменту охорони здоров'я <https://health.kievcity.gov.ua>.



Директор

Валентина ГІНЗБУРГ